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Wie zufrieden sind Sie mit der 
Lebensqualität in Naturns insgesamt:

:) :) -
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:) -
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:( -
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:(:( -
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keine Angaben -
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Verkehr, Mobilität und Parkraum

:) :) -
9 Haushalte

:) -
85 Haushalte

:( -
123 Haushalte

:(:( -
94 Haushalte

keine Angaben -
18 Haushalte
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Ortsbild, Ortskern und Plätze

:) :) -
9 Haushalte

:) -
117 Haushalte

:( -
131 Haushalte

:(:( -
55 Haushalte

keine Angaben -
17 Haushalte
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Freizeit- und Sportanlagen

:) :) -
110 Haushalte

:) -
183 Haushalte

:( -
14 Haushalte

:(:( -
3 Haushalte

keine Angaben -
19 Haushalte
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Bildungs- und Kulturveranstaltungen

:) :) -
92 Haushalte

:) -
187 Haushalte

:( -
25 Haushalte

:(:( -
4 Haushalte

keine Angaben -
21 Haushalte 9,1%
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Wohnungssituation

:) :) -
30 Haushalte

:) -
149 Haushalte

:( -
88 Haushalte

:(:( -
31 Haushalte

keine Angaben -
31 Haushalte
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Gastronomie

:) :) -
49 Haushalte

:) -
185 Haushalte

:( -
63 Haushalte

:(:( -
11 Haushalte

keine Angaben -
21 Haushalte
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Tourismusentwicklung

:) :) -
45 Haushalte

:) -
82 Haushalte

:( -
83 Haushalte

:(:( -
101 Haushalte

keine Angaben -
18 Haushalte
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Handel- und Dienstleistungsangebot

:) :) -
92 Haushalte

:) -
187 Haushalte

:( -
25 Haushalte

:(:( -
7 Haushalte

keine Angaben -
18 Haushalte
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Entwicklung von Industrie und Handwerk

:) :) -
67 Haushalte

:) -
209 Haushalte

:( -
19 Haushalte

:(:( -
6 Haushalte

keine Angaben -
28 Haushalte
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Entwicklung der Landwirtschaft im Tal 

:) :) -
33 Haushalte

:) -
149 Haushalte

:( -
84 Haushalte

:(:( -
29 Haushalte

keine Angaben -
34 Haushalte
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Entwicklung der Berglandwirtschaft

:) :) -
51 Haushalte

:) -
195 Haushalte

:( -
39 Haushalte

:(:( -
6 Haushalte

keine Angaben -
38 Haushalte
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Erhalt von Natur & Landschaft

:) :) -
29 Haushalte

:) -
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:( -
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:(:( -
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keine Angaben -
19 Haushalte
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Kinderbetreuungsangebote

:) :) -
71 Haushalte

:) -
190 Haushalte

:( -
26 Haushalte

:(:( -
7 Haushalte

keine Angaben -
35 Haushalte
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Seniorenangebot

:) :) -
42 Haushalte

:) -
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:( -
39 Haushalte

:(:( -
10 Haushalte

keine Angaben -
49 Haushalte
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Angebote und Einrichtungen für die Jugend

:) :) -
51 Haushalte

:) -
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:( -
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:(:( -
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keine Angaben -
42 Haushalte
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Möglichkeiten der Bürgerbeteiligung

:) :) -
44 Haushalte

:) -
153 Haushalte

:( -
68 Haushalte

:(:( -
37 Haushalte

keine Angaben -
27 Haushalte


